

督查组暗访核查

北京警方打掉两个 开设“地下”赌场犯罪团伙

新华社北京9月10日电(记者 鲁畅)记者10日从北京市公安局了解到,针对有媒体报道在北京市大兴区庞各庄、青云店等地存在“地下”赌场的情况,北京市公安局近期打掉两个赌博团伙,对61名涉案人员采取刑事强制措施;会同河北省公安机关,打掉一个位于河北境内的赌博团伙,对8人采取刑事强制措施、行政拘留6人。

经警方侦查发现,“穆某某、李某某赌博团伙”主要组织者10人,以参股形式开设赌场,在京冀交界地带流动从事赌博违法犯罪活动,并于2019年5月后流动到大兴区继续“开局”。为逃避打击,穆某某安排专人在大兴区租用两个偏僻场地作为赌场所,其间,频繁更换赌博地点,并安排专车接送赌客,赌场四周安排放哨吧风人员,参赌人员出入赌场均需赌场内部人员引导。

另一个“金某某、冯某某赌博团伙”主要组织者6人,该团伙组织结构、犯罪规律与“穆某某、李某某赌博团伙”相似,作案时警惕性极高。

经初步审查,被抓获的涉案人员中有一半以上具有违法犯罪前科,团伙成员对相关犯罪事实均供认不讳。截至目前,以上两个赌博团伙的61名涉案人员全部被采取刑事强制措施,相关未到案人员已被网上追逃。

根据群众在“互联网+督查”平台反映的问题线索,国务院第六次大督查第二督查组近日赴太原市交通运输局、太原市迎泽区交通运输局及部分旅游运输企业进行了明查暗访。督查组发现,太原市迎泽区交通运输局将视频系统安装与客车车辆年审挂钩,对不安装视频系统的客车采取扣留车辆权属证的方法,强制要求企业及车主安装高价视频系统,增加了企业及车主不合理负担。

2018年8月22日,交通运输部印发通知推广智能视频监控报警技术。2018年10月22日,山西省交通运输厅印发工作方案,提出在2020年底前实现全省“两客一危”重点营运车辆安装智能视频监控报警系统全覆盖。

据了解,安装的视频系统包括四个车内摄像头及一个主机,安装费用在5400至5800元之间,此外,每年需缴纳1200元/年的流量费和720元/年的服务费。第一年接近8000元的总费用,再加上后期视频系统的维修、更新换代等费用,对于客运

企业和车主来说价格较高,不少车主拒绝安装。

督查组督查发现,太原市迎泽区交通运输局将视频系统安装与客运车辆年审挂钩,擅自增加审批前置条件。对于未安装智能视频系统的客运车辆,太原市迎泽区交通运输局采用“不安装年审就不通过”的方式,在一年一次的客运车辆年审中不予发放客运车辆权属证。截至9月4日,迎泽区交通运输局共计扣留了4家客运及旅游公司23张权属证,导致该23辆客运车辆无法运营。

山西省交通运输厅公布的视频系统服务商仅第一批就有20家,但太原市迎泽区交通运输局监管的8家客运及旅游企业中,除山西汽运集团旗下两家客运企业使用自己开发的系统平台外,其余6家中小客运及旅游公司相关车辆均安装中寰卫星导航通信有限公司的“寰游天下”系统平台。一些企业反映,“寰游天下”系统平台比其他平台价格高400元左右,但相关工作人员明示或暗示“不安装中寰系统就不给发

放客车线路许可证”,客观导致太原市迎泽区内各家公司均采用“寰游天下”系统平台,形成了“一家独大”局面。

督查组认为,太原市交通运输局的行为,违反了交通运输部关于客运车辆年审审验范围的有关规定,将客运车辆年度审验与安装智能视频系统挂钩,擅自增加了行政审批前置条件,增加了企业不合理负担。同时,违反了视频系统安装过程中“政府引导、市场主导、企业为主”的有关规定,没有充分宣传引导企业自主选择平台服务商,没有及时回应企业和车主的质疑,更没有充分履行行业管理和服务的职能。

对于督查组反馈的问题,太原市迎泽区交通运输局立即制定了整改措施:一是依规将扣留的客运车辆权属证于9月5日发放到位;二是召开与企业及车主的座谈会了解诉求,督促中寰等安装企业与客运企业进行协商,维护车主的合理诉求及权益。下一步,督查组将持续关注整改落实情况,督促相关部门减轻企业及车主负担。 新华社记者 王飞航

20日起租赁汽车交通违法可通过手机APP自助处理

新华社北京9月10日电(记者 孙少龙)记者从公安部获悉,9月20日起,租赁汽车承租人可以通过“交管12123”手机APP网上查询、自助处理租赁汽车交通违法,免去两地奔波。

据公安部交通管理局副巡视员刘宇鹏介绍,因为承租驾驶人大多既不在违法行为地,也不在机动车登记地,没有办法按照现行的程序处理汽车租赁期间

交通技术监控记录的交通违法行为。为此,公安部专门制定了《汽车租赁期间交通技术监控记录的道路交通安全违法行为处理办法》,进一步完善了租赁车辆交通违法行为处理机制。

据了解,对交通技术监控记录的租赁汽车交通违法,承租驾驶人可通过交管“12123”手机APP自助处理。同时,承租驾驶人在违法行为地或者机动车登

记地交管部门窗口处理时,不再要求提供租赁汽车行驶证,而是由信息系统自动核对租赁关系。

此外,如承租驾驶人没有对租赁汽车交通违法及时处理,经过租赁企业的申请,公安交管部门可以将交通违法记录转移到承租驾驶人名下,并通过在租赁合同中确认的联系方式,及时告知承租驾驶人处理交通违法。

案件一波三折 兄弟矛盾终化解

近日,一位年近六旬的老人找到法官说:“法官,你好,这是我哥的赔偿款,请你帮我转交给他,改天我到他家里当面道歉”。法官立刻通知这位老人的哥哥来到法院领取了赔偿款,哥哥也接受了弟弟的道歉。

据悉,2018年4月的一天,原告杨某某与妻子到镇上购买化肥,刚出家门,突然被醉酒的弟弟用一根木棍打倒。事后,原告杨某某向法院提起民事诉讼,要求自己的弟弟赔偿治疗费。后经法官给双方做思想工作,兄弟间纠纷顺利解决。 潘飞

驻村扶贫 践行承诺

8月29日,呼和浩特市民政局下属市福彩中心派驻到武川县上秃亥乡五家村的驻村工作队队长兼第一书记李昂陪同该村低保户来到内蒙古自治区中医医院做化验检查,呼和浩特市电视台直通首府与北疆传媒的记者跟访。

李海燕、李婷父女俩患有罕见遗传病——舞蹈病,李海燕因病无法工作,于去年7月返乡,由于居住不满一年不能被纳入贫困户范畴,父女二人生活问题面临严峻挑战。在了解情况后,村委会和驻村工作队经多方努力为他们申请了残疾证及残疾人补助和低保,福彩草原情活动也对他们进行公益金资助。此外,驻村干部李昂还邀请中医院医师郭玉宝来到五家村,为他们进行免费义诊,提出合理化的治疗方案和健

康指导。在做好一系列准备后,父女俩于8月29日上午在李昂的陪同下来到中医院做化验检查,制定更加详细的治疗方案,缓解父女俩的病情。

驻村帮扶能够有效提高精准扶贫效率,加强精准扶贫的能力,也让驻村干部坚定了深入基层、融入群众、办实事、办好事的决心。呼和浩特市福利彩票发行管理中心对驻村干部李昂的辛勤付出给予充分肯定,也将继续做驻村干部的坚强后盾,扎实做好与驻村干部的沟通协调、后勤保障等工作,大力支持,守望相助,为脱贫攻坚任务目标的实现做出更大贡献! (呼和浩特市)



拍卖公告
受有关单位委托,我公司于2019年9月19日上午9时30分对以下标的公开拍卖:
1.蒙B78351,金杯汽车,购置日期:2005年12月,起拍价3000元。2.蒙B98173,本田汽车,购置日期:2006年11月,起拍价21000元。以上标的整体拍卖(有瑕疵)。详细资料来我公司索取。
报名及展示时间:从即日起至2019年9月18日上午12时止。
报名条件:须交纳参拍标的保证金30%。
拍卖及报名地点:包头市稀土高新区青工南路18号112-113底店。
联系电话:5165590 5116646 13190695158
联系人:赵先生
内蒙古光大拍卖有限公司

声明
江西威乐建设集团有限公司承建的内蒙古黄河干流水盟市间转让河套灌区沈乌灌域试点工程建设二分干渠系工程施工第十六标段项目已全部完工并交付使用,该项目部拟撤销。请与本工程项目部有关的债权人,在本声明见报后45日内,与本公司法务部、财务部联系,逾期未联系者,本公司不承担任何责任。
联系电话:0793-2632299 联系地址:江西省广丰区芦林转盘处
江西威乐建设集团有限公司
2019年9月11日

拍卖公告
我公司接受委托定于2019年9月18日上午9时30分在临河区北环路景辰花园8号楼106门店二楼会议室召开拍卖会,对以下标的进行公开拍卖:
标的1:河套酒业生产神东专供酒800件,参考价230万元。
拍卖标的说明:①上述拍卖标的设有保留价;②上述拍卖标的按现状拍卖;③本公司对拍卖标的的瑕疵不承担任何担保责任。
报名须知:①竞买人需缴纳的竞买保证金为贰拾万元(以电汇或转账等方式交纳竞买保证金的,须在2019年9月17日18时前足额到账);②报名时个人须带身份证;③法人及其他组织提供单位营业执照、组织机构代码证、法人身份证复印件(加盖公章)及授权委托书。
标的展示地点:乌拉特后旗巴音宝力格镇镇友联村一社物流大院仓库内
报名时间:本拍卖公告发布之日起至拍卖会前
报名地点:巴彦淖尔市临河区北环路景辰花园8号楼106号门店。
联系电话:18547849888 18648422888
内蒙古金信拍卖有限公司
2019年9月11日

